ARIN ARIN

1% pas fandango simple 1-3-4-5-6

Détail :

1:déplacerPDaD

3 : croiser le PG devant le PD et le poser au-dela du PD
4:PDaD

5et6: PG sur place et PD a cété du PG

Ce pas se fait 7 fois et on termine par un pas de liaison vers la G

Refrain

Détail :

4 fois : 1-2 1-2-3

1-2/1-2-3 /[ 1-2/1-2-3 [/ 1-2/1-2-3 /I 1-2/1-2-3 //

-1-2 : faire 2 fois le 4° pas du fandango (chacun 3 temps) (départ PG devant PD)
-1-2-3 : puis 3 fois comme suit :

1 fois -PD a D et croiser PG devant

1 fois - PG a G et croiser PD devant

1 fois - PD a D et croiser PG devant
Puis tout cet ensemble 4 fois

1% pas fandango simple + tour

C’est un combiné du 1% pas fandango simple et du tour de liaison

Détail :

Commencer vers la D le 1% pas fandango simple et faire un tour de liaison vers la G
Continuer vers la G le 1* pas fandango simple et faire tour de liaison vers la D
Recommencer vers la D et ensuite vers la G

Total : 4 fois le combiné

Refrain. - 1% pas simple - Refrain - 1* pas fandango simple + tour - etc......



